

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки 51 группы

Института математики, физики и информатики

Турлаковой Евгении Валерьевны

на тему «*Организация внеучебной деятельности учащихся 5-6 классов
в процессе математической подготовки*»

Изменения, происходящие в настоящее время в сфере отечественного образования, кардинальный пересмотр ее содержательной и технологической основы, принятие ряда стратегических документов ведут к смене ценностных ориентаций в подготовке учащихся. В этой связи возникает реальная необходимость в разработке и научном обосновании организации внеучебной деятельности в процессе обучения математике, которая предусматривает практико-ориентированный подход к обучению с учетом уровня предметной подготовки школьника, его способностей и задатков. Это обстоятельство привело к выбору темы исследования

Перед Е.В. Турлаковой была поставлена цель, заключающаяся в разработке и теоретическом обосновании методического обеспечения организации внеучебной деятельности учащихся 5–6 классов при обучении математике.

В ходе работы над темой исследования Е.В. Турлаковой был проведен анализ большого объема научно-популярной, учебной и методической литературы подобрано достаточное количество интересного материала по рассматриваемой тематике.

На основе проведенного анализа была разработана оригинальная модель организации внеучебной деятельности учащихся 5-6 классов. Для её реализации автором предложено использовать различные нетрадиционные педагогические технологии, ресурсы информационной среды образовательного учреждения, что существенно расширяет дидактические возможности организации рассматриваемого вида деятельности учащихся. Апробация курса в образовательной практике проведена в полном объеме, что не позволяет с достаточной степенью достоверности утверждать о правильности выводов, полученных в результате теоретического исследования.

Евгения Валерьевна проделала довольно большую работу, подобрала интересный материал.

Работа Е.В. Турлаковой, на наш взгляд, удовлетворяет основным требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель
канд. физ.-мат. наук, доцент
кафедры математического анализа
и МОМ в вузе



А.В. Багачук